



E - LEARNING

INTERNETOVÉ VZDELÁVANIE FORMOU E-LEARNINGU

Ak máte záujem o štúdium akejkoľvek problematiky, ktorú ponúkame, môžete sa **prihlásiť k štúdiu Controllingu** na našej mailovej adrese. Týmto štúdiom chceme prispieť k rozšíreniu controllingu v našich firmách a poskytnúť všetkým záujemcom, ktorý sa nemôže zúčastniť našich seminárov, príležitosť sa poznať a dobre ovládať túto problematiku. Tak sa môžete naučiť controlling podľa vlastného tempa práce, rozšíriť si vedomosti o oblasti, ktoré vás zaujímajú a študovať ho môžete kdekoľvek, kde má k dispozícii výpočtovú techniku a internet.

Postačuje si našťudovať úlohy v rámci každého modulu uvedeného nižšie a vytvoriť vlastný projekt v rámci samostatného štúdia. Pri štúdiu sa využívajú len konzultácie a komunikácie je predovšetkým prostredníctvom internetu. Je možné vytvoriť aj diskusné fóra a využiť tento systém komunikácie na riešenie problémov, ktoré potrebujete riešiť alebo Vás zaujímajú.

Tento systém štúdia Controllingu môžete brať ako takú malú **elektronickú univerzitu controllingu** založenú na alternatívnom vzdelávaní, ktorá má v sebe prvky vysokoškolského štúdia. Nezaťažuje vás však ani časovo ani personálne, ale všetko necháva na vás a na vašom prístupe k štúdiu. Tým vlastne otvára nové možnosti vzdelávať sa. Jediné čo vám v súčasnosti nemôže poskytnúť je platný vysokoškolský titul a diplom, ale celoživotné vzdelávanie a rozširovanie poznatkov áno. Každý úspešný absolvent získava ale certifikát o získanom vzdelaní.

SYSTEM VZDELÁVANIA A ŠTÚDIA

Systém štúdia je nasledovný:

- 1. Prihlásite sa na štúdium Controllingu** na našej mailovej adrese dominanta@dominanta.sk. My vás zaevidujeme a pripravíme pre vás študijný materiál a dohodneme podmienky štúdia. Obsah nájdete nižšie na tejto stránke.
- 2. Zriadte si oblasť komunikácie - odporúčame Skype a email.** Ideálny je www.gmail.com, pretože je na ňom dostupný celý rad vhodných nástrojov pre tvorbu dokumentov. Samozrejme je možné využívať aj mobil.
3. Po prihlásení a zaplacení poplatku za štúdium daného modulu, **dostanete študijný materiál v elektronickej podobe.** Tento materiál je špeciálne vytvorený na samoštúdium. Má teoretickú časť, potom úlohy a príklady k riešeniu. S materiálom dostanete aj pokyny, príp. prostredníctvom internetového konta si to priamo odkomunikujete s konzultantom.
4. V etape štúdia preštudujete príslušnú kapitolu práce a **spracujete tam uvedené úlohy, príp. urobíte kontrolný test.** Toto pošlete svojmu konzultantovi k ohodnoteniu a pripomienkovaniu. Takto postupujete až po koniec študijného predmetu. V prípade, že ste zvládli všetky úlohy, dostanete tému záverečnej práce, ktorú musíte spracovať a obhájiť.
5. Po úspešnom zvládnutí problematiky vám **udelíme certifikát** o ukončení tohto modulu a môžete postupovať v štúdiu ďalej.

Ponúkané a pripravované moduly:

Modul	Modul	Modul	Modul
PODNIKOVÝ CONTROLLING	FINANČNÝ CONTROLLING	NÁKLADOVÝ CONTROLLING	EXCEL I - dáta a grafy
Štúdium môžete začať kedykoľvek po dohode s konzultantom. K štúdiu je potrebné zaslať prihlášku na štúdium zvolenej disciplíny na adresu dominanta@dominanta .	Štúdium môžete začať kedykoľvek po dohode s konzultantom. K štúdiu je potrebné zaslať prihlášku na štúdium zvolenej disciplíny na adresu dominanta@dominanta .	Štúdium môžete začať kedykoľvek po dohode s konzultantom. K štúdiu je potrebné zaslať prihlášku na štúdium zvolenej disciplíny na adresu dominanta@dominanta .	Štúdium môžete začať kedykoľvek po dohode s konzultantom. K štúdiu je potrebné zaslať prihlášku na štúdium zvolenej disciplíny na adresu dominanta@dominanta .
<i>Obdržíte dokumenty:</i>	<i>Obdržíte dokumenty:</i>	<i>Obdržíte dokumenty:</i>	<i>Obdržíte dokumenty:</i>
<input type="checkbox"/> Informačný list predmetu	<input type="checkbox"/> Informačný list predmetu	<input type="checkbox"/> Informačný list predmetu	<input type="checkbox"/> Informačný list predmetu
<input type="checkbox"/> Učebnicu a pokyny ku štúdiu.			

Rozsah hod. 40 / 16

 Ukončenie: certifikát

 Učebnica - demo príklad

 Rozsah hod. 40 / 16

 Ukončenie: certifikát

 Učebnica

 Rozsah hod. 40 / 16

 Ukončenie: certifikát

 Učebnica

 Rozsah hod. 40 / 16

 Ukončenie: certifikát

Štúdium sa začína po uhradení študijného poplatku. Bližšie pokyny sa dozviete po zaslaní prihlášky k štúdiu.

Podrobné pokyny k štúdiu a študijný materiál vám bude zaslaný po zaevidovaní prihlášky a zaplatení študijného poplatku, zároveň vám bude pridelený aj konzultant a štúdium sa môže začať.

UKONČENIE:

Jednotlivé moduly po splnení požadovaných podmienok sú ukončené certifikátom získaným akreditáciou na MŠ SR a firmou Dominanta.



Odborný garant štúdia:

Doc. Ing. Peter Gallo, CSc.